
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1953/2019 der FDP-Stadtratsfraktion betreffend Verbesserung des 
öffentlichen Raumes am Römischen Theater (FDP) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Wie häufig wird dieser Bereich gesäubert und in welcher Form wird gesäubert? 
 
Die Toilette wird von der Deutschen Bahn gereinigt und unterhalten.  
 
2. Sind die öffentlichen Abfalleimer bzw. Aschenbecher passantengerecht und in ausreichen-
der Zahl positioniert? 
 
Dies liegt auch im Zuständigkeitsbereich der Deutschen Bahn. Sobald eine Antwort von der 
Deutschen Bahn vorliegt, wird die Verwaltung die Antwort nachreichen. 
 
3. Welche Toilettenstandorte sind dort ausgewiesen?  
 
Am Bahnhaltepunkt Römisches Theater gibt es eine Toilette, welche sich im Eigentum der 
Deutschen Bahn befindet.  
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